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Mezinárodní mobilita výzkumných pracovníků Univerzity
Karlovy

Univerzita Karlova, Lékařská fakulta v Hradci Králové je spolupříjemcem dotace v rámci Operačního programu Výzkum,
vývoj a vzdělávání (OP VVV), výzvy č. 02_16_027 Mezinárodní mobilita výzkumných pracovníků v prioritní ose 2 OP,
pro projekt Mezinárodní mobilita výzkumných pracovníků Univerzity Karlovy vedeného pod registračním číslem
CZ.02.2.69/0.0/0.0/16_027/0008495.

Popis projektu
V rámci projektu je navrženo 84 individuálních výjezdů či příjezdů výzkumných pracovníků v jasně definovaných
vědeckých oblastech, které jsou řešeny na jednotlivých fakultách UK. Součástí realizace jednotlivých mobilit je
již samotný výběr výzkumného pracovníka (budoucího účastníka mobility) na základě jasně stanovených kritérií
transparentního výběrového řízení. Úspěšný uchazeč je nominován k účasti na pracovním pobytu na Univerzitě Karlově
(příjezdy), nebo ve spolupracující zahraniční výzkumné instituci (výjezdy). Cílem realizace mobilit je rozvoj konkrétní
vědecké oblasti vedoucí k dosažení vědeckých cílů stanovených aktuálním výzkumem na jednotlivých fakultách UK.
Rozvoj konkrétních výzkumných témat je zaměřen na transfer znalostí a výzkumných postupů ze zahraničí na UK,
podporu vědecké excelence a otevřenosti výzkumu, posílení internacionalizace jednotlivých vědecko-výzkumných týmů,
posílení interpersonálních kompetencí zaměstnanců UK a rozšíření jejich profesních odborných sítí v zahraničí. Přímým
realizačním dopadem projektu je pak rozvoj zkušeností jednotlivých fakult s přijímáním vědeckých pracovníků v souladu
s principy Evropské charty pro výzkumné pracovníky, Kodexu chování pro přijímání výzkumných pracovníků a v
neposlední řadě také zvýšení mezinárodní prestiže Univerzity Karlovy.

Harmonogram
Zahájení fyzické realizace projektu: 01.12.2017

Ukončení fyzické realizace projektu: 31.08.2022

Projektový tým LF HK
manažer projektu:   Mgr. Tereza Silbernaglová

Mobility LF HK
Lékařská fakulta v Hradci Králové se zapojila do aktivity výjezdů výzkumných pracovníků-juniorů do zahraničí. V rámci
projektu byl hrazen desetiměsíční pobyt našeho Ph.D. studenta na Mayo Clinic v Rochestru (USA).
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